

Ротару София

78.02.03.

София Ротару находит утешение во внуках

Собеседник. - 2003 -
18 октябрь - с. 23.

— Сейчас у меня нелегкий период в жизни. Похоронив мужа (это случилось 23 октября 2002 года. — *Ред.*), целиком посвятила себя работе.

Что делать, жизнь продолжается. С первого по четвертое марта запланированы большие концерты в Москве, сейчас активно к ним готовлюсь. Уже записала много новых песен, полностью обновила сценический гардероб. На днях собираюсь лететь в Санкт-Петербург для съемок видеоклипа, режиссером которого станет знаменитый в этой сфере Олег Гусев.

Мне очень не понравились слухи о моем якобы сердечном приступе. Это все нелепая выдумка. Да, мне было плохо. И сейчас тоже. Но не столько физически, сколько морально. А как еще можно себя чувствовать после потери самого дорогого и любимого человека? Мы с Анатолием Евдокименко прожили в счастливом браке 34 года. Как мне смириться с мыслью, что его больше рядом нет? Конечно, у меня есть сын, невестка, подрастают двое внучат — они такие забавные. Толику в марте исполнится 9, маленькой Софии пока только полтора года. Я постоянно с ними вижусь, мы вместе гуляем. Они здорово меня поддерживают, и я их всех очень люблю. Но перед глазами все время стоит лицо мужа. 20 января Анатолию должен был исполниться 61 год. Раньше этот день был таким счастливым. А теперь... Утром мы с сыном заказали молебен в церкви, а потом всей семьей собрались дома на поминки. Все мое творчество пронизано любовью к мужу. И будущие концерты будут тоже посвящены ему.

■ Татьяна Попова.

